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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Uprkos boljoj ponudi jagode na kvan-
taškoj pijaci u Beogradu kvalitet proizvo-
da uslovio je  rast cene u odnosu na pret-
hodni period. Skuplji su bili još banana, 
jabuka, kivi i pomorandža. Znatno bolja 
ponuda mladog kupusa, mladog krompi-
ra, brokoli i karfiola proizvedenih u Srbiji 
uticala je na pad cena ovih proizvoda na 
prodajnim punktovima. Pored njih bili su 
jeftiniji još praziluk, tikvice, zelen, zelena 
salata, rotkvica, paradajz. Za razliku od 
njih skuplji su bili paprika ostala, paprika 
šilja, ceri paradajz, žuti pasulj i spanać. 

Povećava se ponuda jagoda, a pored 
uvoznih pojavile su se i domaće na tezga-
ma Kalenić pijace u Beogradu. To je i raz-
log što je cena porasla. Rast je zabeležen 
još kod kruške ostale, dok su niže cene 
bile kod kruške Viljamovke, nara i oraha. 
Bogatija je bila ponuda domaćeg sezons-
kog povrća, pa je zabeležena ponuda žute 
boranije iz uvoza. Niže cene zabeležene 
su kod mladog kupusa, crnog luka, rotk-

vica i tikvica, dok je poskupeo paradajz, 
iako je njegova ponuda dobra. 

  Na kvanašu u Leskovcu je protekle 
sedmice zabeležen rast cene ananasa. 
Jeftiniji su bili grejpfrut, mladi kupus, beli 
luk, crni mladi luk, paprika ljuta, paprika 
šilja, paradajz, peršun lišćar, spanać i ze-
lena salata. 

Pančevačku zelenu pijacu tokom dru-
ge sedmice aprila karakteriše slaba ponu-
da voća i nešto bolja ponuda povrća. Jef-
tiniji su u odnosu na prethodni period bili 
limun, rotkvica i šargarepa, dok je u is-
tom periodu bio skuplji paradajz. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kraljeva na tezgama zelene pijace je do-
minirala ponuda južnog voća i jabuke. 
Skuplja je bila banana u odnosu na pret-
hodni period. Što se povrća tiče zabeležen 
je pad cena mladog kupusa, spanaća i tik-
vice. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Uprkos boljoj ponudi jagode, 
kvalitet uticao na rast cene 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  8.– 14.4.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
8. — 14.4.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,14 RSD 


